

**DA PRORROGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES E RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 001/2015****DA PRORROGAÇÃO**

Ficam **PRORROGADAS** as inscrições do referido Concurso Público, com o **término no dia 02 de Agosto de 2015**, as 24h00min, podendo ser quitado o boleto até o dia seguinte ao término das inscrições dentro do horário Bancário.

**DA RETIFICAÇÃO DO EDITAL**

**O SERVIÇO AUTÔNOMO DE ÁGUA E ESGOTO DE CERQUILHO - SAAEC**, por meio de seu Superintendente **PALMIRO VALDIR SEBASTIANI**, no uso de suas atribuições legais e em consonância com a Legislação Federal, Estadual e Municipal, em vigor, faz saber que fica **R E T I F I C A D O** o **EDITAL DE ABERTURA DE INSCRIÇÕES PARA CONCURSO PÚBLICO** conforme segue:

**ONDE SE LÊ:****1.1.- DA CARACTERIZAÇÃO DOS CARGOS QUE SERÃO CONTRATADOS PELO CONCURSO PÚBLICO:**

DENOMINAÇÃO DO CA CARGO	JORNADA DE TRABALHO
16. – TÉCNICO EM EDIFICAÇÕES	<b><u>220 horas</u></b>

**LEIA-SE:****1.1.- DA CARACTERIZAÇÃO DOS CARGOS QUE SERÃO CONTRATADOS PELO CONCURSO PÚBLICO:**

DENOMINAÇÃO DO CA CARGO	JORNADA DE TRABALHO
16. – TÉCNICO EM EDIFICAÇÕES	<b><u>200 horas</u></b>

Cerquillo, 22 de Julho de 2015.

**PALMIRO VALDIR SEBASTIANI**  
Superintendente